



В Канавинском районе г. Н.Новгород мужчина признан виновным в убийстве родного брата



Собранные следователями СО по Канавинскому району СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему мужчине в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 9 апреля 2017 года в вечернее время в квартире дома по ул. Есенина Канавинского района в ходе семейной ссоры подсудимый нанес ножевое ранение в грудь родному брату. От полученных телесных повреждений 22-летний потерпевший скончался на месте.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал частично, сообщив, что причинять смерть брату не желал. Мотивом произошедшего послужил бытовой конфликт: младший брат взял сигарету у старшего, не спросив разрешения. При этом, оба фигуранта алкогольных напитков не употребляли.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1201301>